
Resposta ao Requerimento nº 674/2023
Autoria: FÁBIO DAMASCENO
Assunto: Informações sobre melhorias no parque do girassol, Jardim São Marcos.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 1 de junho de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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C.l. nº 771/2023-DAI/SG Em 22 de Maio de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

C./C.: S.D.U.M.A.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº2674/2023 (Proc. Administrativo nº

14298/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de

Vossa Senhoria, no prazo de 3(três)dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto,

ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2 Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer com

prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao

email: vkcapovillaQOvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,
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qREQUERIMENTO Nº 674/2023

SOLITAÇÃO DE MELHORIAS NO PARQUE
DO GIRASSOL - JARDIM SÃO MARCOS

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador FABIO DAMASCENO que subscreve requer,

nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao

Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1- Existe previsão de plantio de árvores na Praça dos

Girassóis (São Marcos)? Em positivo qual a data? Em negativo qual a justificativa?

2-Consta previsão para instalação de uma quadra na

referida praça?

3 —Existe cronograma para instalação de novo Playground

na Praça dos Girassóis? Se sim, qual a data? Em negativo existe no planejamento

do município alguma melhoria da citada praça? Em positivo, qual?

4 — Existe previsão de melhoria na iluminação da Praça

dos Girassóis? Em positivo, qual a previsão? Em negativo — por favor, justificar o

motivo.

Justificativa

Munícipes do Jardim São Marcos, vem procurando este

vereador questionando sobre melhorias na praça, espaço livre sem ser devidamente

aproveitado, pedindo melhor utilização da praça.
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Valinhos, 9 de maio de 2023.
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PREFEITURA DE

VALINHOS  
Em resposta ao Requerimento nº 674/2023 (Processo Administrativo nº 14298/2023),
informamos que em nossa área de atuação apenas o item 1, podemos esclarecer:

1 — Existe previsão de plantio de árvores na Praça dos Girassóis (São Marcos)? Em positivo
qual a data? Em negativo qual a justificativa?

* Não existe previsão de plantio de árvores na praça dos girassóis pelo DPJ/SSP;

* Resposta prejudicada;

* Nolocal, as árvores plantadas são referentes a Termos de Compromisso de

Compensação Ambiental (TCCA) emitidos pela Secretaria de Desenvolvimento Urbano
e Meio Ambiente (SDUMA), sendo que essa secretaria pode informar melhor em
relação aos plantios.

Valinhos, 23 de maio de 2023. 
LAÉRCIO RONALDO FALSARELLA

Engº Agrônomo
CREASP: 5061189041

Departamentode Praças e Jardins / SSP

 FERN 
Departamentóde Praças e Jardins / SSP 

Secretaria de Obras e Serviços Públicos | Rua Americana, 482 — São Cristovão | Valinhos - SP | CEP 13276-485
Fone: (19) 3829.6011 / 3829.6015 | e-mail: obras(dvalinhos.sp.gov.br| site:www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DE
' VALINHOS 

ÂS.S.P.

Ref. C.I. 719 / 2.023 - D.A.I. / S.G.

Ao Departamento de Obras Públicas - D.O.P.

Em atenção ao Requerimento 674/ 2.023, temos a informar:

1) D.PJ,,

2) A S.E.L., para informar,

3) Não existe um cronograma para instalação de um novo playground,

pois estamos aguardando a abertura de licitação para a instalação dos

mesmos na referida Praça,

4) Ao D.O.P., para informar.

S.S.P., em 26 de maio de 2.023.

carsaii
Diretor do D.A. / S.S.P. 
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TURA DE

NHOS 
Ao D.A.l./S.G

Em complemento a resposta ao requerimento 674/23 de autoria do

Vereador Fabio Damasceno, temos a informar:

Informo que a municipalidade vem melhorando a iluminação das praças do

município seguindo cronograma de execução e esta referida praça ainda não

está prevista no cronograma, seu atendimento será em um momento

oportuno.

O que cabe a esta coordenação, sem mais.

Valinhos ,30 de maio de 2023. 
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engº. Mário Ivo MengonEnge. Mário Ivo Me
Secretário daS.S.PPMN)
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